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VAAD ziņas/aktualitātes

Informācija par VAAD pakalpojumiem un to saņemšanas kārtību

Normatīvo aktu skaidrojumi

VAAD reģistri

Augu aizsardzības apmācību kalendārs

Statistikas dati

Prognozes/brīdinājumi par kaitīgo organismu izplatību

Kaitīgo organismu apraksti

Informatīvi materiāli par augu integrēto audzēšanu
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VAAD tīmekļvietnē www.vaad.gov.lv
VAAD reģionālajās nodaļās

Semināros, konferencēs, informatīvajos pasākumos
Latvijas Lauku konsultāciju un izglītības centrā (LLKC)

Lauksaimnieku organizācijās
No draugiem, radiem, paziņām, kolēģiem

VAAD profilā sociālajā tīklā Facebook
Drukātajos preses izdevumos (laikrakstos, žurnālos)

Citās interneta vietnēs
Radio, televīzijā

Portālā Latvija.lv
VAAD profilā sociālajā tīklā Twitter

Citur
Nav meklējuši informāciju

Izmanto bieži Izmanto reti Nav izmantojuši
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vaad.gov.lv

Atvērtie dati data.gov.lv/dati/lv/organization/vaad

registri.vaad.gov.lv

noverojumi.vaad.gov.lv

Facebook facebook.com/VAADLatvija

Youtube @valstsauguaizsardzibasdienests

X (Twitter) twitter.com/VAAD_Latvija
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Augšņu agroķīmiskā izpēte
Fitosanitārais sertifikāts

Kultūraugu mēslošanas plānu kopsavilkums
Deklarācija par fitosanitāro kontroli

Pārskats par izplatītajiem augu aizsardzības līdzekļiem
Sēklaudzēšanas lauka apskate

Vidējā sēklu parauga ņemšana, analīžu veikšana un etiķešu izgatavošana
Reģistrācija Lauksaimniecības produktu integrētās audzēšanas reģistrā vai svītrošana no reģistra

Atļauja konvencionālas izcelsmes sēklu un pavairošanas materiāla izmantošanai bioloģiskajā lauksaimniecībā
Ziņu iesniegšana par pārdotajiem mēslošanas līdzekļiem (sprāgstvielu prekursoriem)

Paziņošana par teritorijām, kur aug Sosnovska latvānis
Reģistrācija Profesionālo operatoru oficiālajā reģistrā vai svītrošana no reģistra

Ziņu iesniegšana par tirdzniecībai ražotajiem un ievestajiem mēslošanas līdzekļiem un substrātiem
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Darbu veic godprātīgi un ievēro ētikas normas
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Kompetenti un profesionāli
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Pakalpojumu
pierasīja
elektroniski

Nē 47.5%

Informācija 
tīmekļvietnē 
vaad.gov.lv ir 
saprotama un 

pietiekama
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Informācijas pieejamība
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Kuru no VAAD informācijas kanāliem izmantoKur iegūst informāciju par VAAD aktualitātēm un pakalpojumiem
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Pēdējā gada laikā izmantotie e-pakalpojumi
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reģionālajā nodaļā
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Klātienē centrālajābirojā Rīgā 
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VAAD centrālā biroja struktūrvienība, 
ar kuru visbiežāk sadarbojas

Klientu aptaujas rezultāti


